

Читайте в выпуске:



Книга – лучший подарок



Ночной дозор



ТХ Короткой строкой

### Объединение Пенсионного фонда и Фонда соцстраха

Около 550 сотрудников алтайских отделений Пенсионного фонда и Фонда соцстрахования проходят стажировку и готовятся оказывать услуги в составе Социального фонда РФ, создаваемого на базе этих двух учреждений. Новая объединенная структура заработает в 2023 году. Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования завершится в конце текущего года. С 1 января 2023 года это будет уже единая организация – Социальный фонд России (СФР).

### Что будет с ценами на кофе и чай

На мировом и российских рынках дефицита кофе и чая не ожидается, но цены вниз не пойдут. Об этом "Прайму" рассказала Анастасия Прикладова, доцент кафедры международного бизнеса и таможенного дела РЭУ имени Плеханова. Кофе скорее снова подорожает, а чай останется в тех же "ценниках". Спрос на кофе со стороны россиян по прогнозам снизится на 12%. Относительно 2021 года пиковое повышение цен в России не превысит 25%.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



Более 10 тысяч билетов на культурные события приобрели жители Алтайского края за полтора месяца

# ТРИБУНА

## ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 43 (76611)

Суббота, 29 октября 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru) E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)



Перт Андреевич Карнаузов всегда был в гуще комсомольских дел.

## "Все это из нашей истории строки"

*Нам счастье досталось не с миру по нитке  
Оно из Кузбасса, оно из Магнитки,  
Целинные земли и космос далекий –  
Все это из нашей истории строки.*

29 октября, 104 года назад была образована юная, молодежная организация, закаленная в боях в годы Гражданской войны, Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., сплоченная во времена великих комсомольскихстроек и массового стройотрядовского движения. Все, кто прошел школу комсомола, люди старшего поколения с огромной ностальгией в душе вспоминают это сложное, трудное, но чудесное время.

Комсомол был надеждой и гордостью Советского народа. В его рядах выросли миллионы молодых патриотов, активных строителей общества. В трудную минуту комсомол доказывал свою любовь к народу, своей Родине. От одного поколения к другому передавали его славные традиции, горячо откликаясь по зову Родины, быть там, где трудно.

Конечно, былого уже не вернуть, и теперь станет достоянием истории страны и человечества светлая и яркая страница под названием "комсомол". Но память о нем жива. Жива в воспоминаниях, в музейных экспозициях, в комсомольской агрибутике, в стихах и замеча-

тельных песнях!

И если повнимательнее присмотреться, можно увидеть рядом и молодые, неравнодушные, сильные души, ничуть не менее искренне любящие свою страну – это наше уже поколение – поколение 21 века: креативное, позитивное, перспективное, активно проявляющее себя в волонтерском, добровольческом движении.

Продолжение на 9 стр.

**Ирина ГАЛУЗИНА, бывший секретарь, заведующий отделом учащейся молодежи и пионеров Панкрушихинского РК ВЛКСМ 1982-1986 гг.**

ТХ Вчера, сегодня, завтра

### Кинотеатр в Панкрушихе

14 октября между МБУК "Многофункциональный культурный центр" Панкрушихинского района Алтайского края и ООО "ВОСТОК СЕРВИС" заключен муниципальный контракт на поставку и монтаж комплекта оборудования для переоборудования кинозала в с. Панкрушиха.

Цена Контракта составляет 9000000 рублей. Согласно условиям контракта "Поставщик самостоятельно доставляет Товар Заказчику по адресу: 658760, Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Панкрушиха, ул. Ленина, 25 в течение 60 (шестьдесят) рабочих дней со дня заключения Контракта. То есть до 14 декабря Поставщик обязан поставить и осуществить монтаж оборудования". Ждем с нетерпением начала работ и надеемся на слаженную и быструю работу поставщика.

Администрация района.

Предлагай – поддержим!

Проект поддержки местных инициатив в Алтайском крае

### Цели намечены

21 октября прошли подряд два собрания, на которых жители определились по объектам проекта местных инициатив в масштабе села Панкрушиха и всего района.

Инициативные граждане предложили ряд объектов для реконструкции, либо для создания и выбрали несколько из них. Кроме этого были определены группы лиц, которые будут наблюдать за ходом работ и согласованы суммы, которые внесут жители. Так, приоритетными объектами в Панкрушихе были выбраны строительство ограждения вокруг районного стадиона и строительство площадки для игры в городки. Территория стадиона давно нуждалась в ограждении, так как футбольное поле сейчас нередко становится пастбищем. А с учетом того, что по весне оно будет

вновь засеяно специально закупленными семенами травы, этого допустить никак нельзя. Городошная площадка же может стать местом проведения досуга многих наших односельчан. К тому же городки включены в программу районных олимпийских игр. Районным объектом для сбора средств было определено строительство нового корпуса летнего оздоровительного лагеря "Орленок".

На сельские и районные инициативы решено собирать по 300 рублей с домо- владения, на общую сумму 600 рублей. **Сергей ГРИГОРЬЕВ.**